

НОВОСТИ

«УЛИЧНЫХ» НАГРАДИЛИ

Традиционная рождественская встреча собрала 80 председателей уличных комитетов.

Самых активных «руководителей улиц» разных районов частного сектора Первоуральска наградили Почётными грамотами и Благодарственными письмами главы ГО Первоуральска Николая Козлова и главы администрации Алексея Дронова. Активистов поблагодарили за неравнодушное отношение к городу, личный вклад в его развитие.

В последнее время председатели уличных комитетов работают в тесном взаимодействии с городскими чиновниками и депутатами. Возникающие проблемы берутся на контроль и оперативно решаются. Такое сотрудничество приносит ощутимый эффект.

Итоги работы минувшего года подвели в неформальной обстановке – за праздничным столом. После официальной части перед участниками встречи выступили хоры «Черемушки» и «Россияне», а также юные воспитанники хореографических коллективов.

НАША «СКОРАЯ» – В ЛИДЕРАХ

Первоуральская команда медиков «скорой помощи» заняла первое место среди врачебных бригад на областном конкурсе профмастерства, состоявшемся в Екатеринбурге.

Состязались представители экстренной медицины, участвуя в тактико-спасательных учениях. Соревнования проводились как среди врачебных, так и фельдшерских бригад станций и отделений «скорой помощи».

Первоуральцы не первый год доказывают свой высокий профессионализм, что подтвердилось и на этот раз. Первое место в общем зачёте заняла врачебная команда, а на этапе «Ситуационная задача» первыми стали врачи и фельдшеры: Лилия Коньшина, Алексей Зернин, Алексей Дерюшев, – Марина Тё, Денис Рысай, Наталья Федулова и диспетчер – Ольга Носова.

Также лидером стал водитель Азат Сафаргалиев, показавший отличные знания правил дорожного движения и лучше всех справившийся с оказанием первой медицинской помощи.

БЕЗ СЧЁТЧИКОВ НЕ ОБОЙТИСЬ

С 1 января вступили в силу повышающие коэффициенты к нормативу оплаты водоснабжения.

Платежи могут вырасти у 30 процентов жителей Первоуральска, которые не установили приборы учёта. Для них норматив вырастет в 3 раза, а с 1 июля – уже в 5 раз. Плата будет расти до тех пор, пока счётчики все-таки не будут установлены. Коэффициенты не будут применяться в отношении тех пользователей, которые в силу технических особенностей не могут установить счётчики.

В 2016 году наказание ужесточается и в отношении мошенников, тех, кто «подкручивает» счётчики или ставит специальный магнит, снижая показатели потребления воды. Такие будут платить по десятикратному нормативу.

НА МАГНИТКЕ – ГОРЯЧАЯ ВОДА

В канун Нового года, в посёлке Магнитка в районе «Сахалина» на улице Бурильщиков произошло важное событие.

Его местные жители ждали с 1995 года. Всё это время котельная № 92 не обеспечивала дома горячей водой соответствующей температуры. Работники компании «СТК» на проблемной территории проложили новый циркуляционный водопровод, поменяли бойлер и установили новые насосы. Благодаря этому, у жителей магнитских многоэтажек, а это 1174 человека, появилась возможность получать из кранов с красной маркировкой действительно горячую воду.



ПРОФЕССИОНАЛ ГОДА

В завершении 2015-го были объявлены победители корпоративного конкурса «Золотой фонд».

За выдающиеся заслуги, высокий профессионализм и сопричастность корпоративным ценностям акционеры и руководители группы ЧТПЗ отметили 16 сотрудников Новотрубного завода. Это лучшие из лучших по ключевым металлургическим профессиям – вальцовщик, волочилицы, машинист крана, термист проката и труб, контролёр в производстве чёрных металлов. Газета «Уральский трубник» по традиции под рубрикой «Золотой фонд» ПНТЗ расскажет обо всех победителях конкурса.

В номинации «Профессионал года» награждён начальник группы технологии производства технологического инструмента цеха № 49 Вадим Анатольевич Громов. Он уже четверть века успешно работает над улучшением качества производимых труб, увеличением стойкости инструмента и снижением затрат на производство. За реализацию одного из таких проектов получил Почётную грамоту Министерства промышленности и торговли РФ.

Год назад совместно со специалистами фасонно-литейного цеха Громову удалось освоить изготовление нового вида продукции из модифицированного чугуна. Прежде на предприятии данная технология не применялась. В процессе её внедрения возникали различные трудности, связанные с получением качественной отливки. Благодаря исследованиям и анализу, была получена продукция с требуемыми свойствами.

После школы Вадим пошёл учиться на вальцовщика в профтехучилище. Производственную практику в 1982 году проходил в цехе № 4. От ветеранов прокатного дела с интересом перенимал опыт, который пригодился в дальнейшей работе.

Получив диплом с отличием, сразу поступил в УПИ. После окончания в 1987 году три года проработал в исследовательском институте чёрных металлов, где начал заниматься научной деятельностью, техническим творчеством. Продолжил эту деятельность на Новотрубном, в лаборатории производственного инструмента ЦЗЛ. Делать первые шаги помогли талантливые инженеры Валентина Михайловна Кунина, Адольф Романович Михайлов, Ефим Давидович Клемперт.

Значимость прокатного инструмента сложно переоценить. Это один из решающих факторов, влияющих на качество поверхности труб, на производительность ТПУ, количество перевалок. По словам собеседника, основная задача службы – совершенствование технологии изготовления инструмента, его калибровок, конструкций, выбор новых материалов, что является надёжным, менее затратным способом, по сравнению с модернизацией или заменой станков.

Время показало, что наиболее значимой, эффективной разработкой, в которой участвовал Громов, стало внедрение технологии изготовления нержавеющей труб на ТПУ «140» с применением «холодного» ролика. В результате значительно улучшилось качество наружной поверхности труб.

Надо сказать, чтобы добиться цели, необходимо изучить целый комплекс наук (металловедение, термообработку, механообработку, конструирование). А также иметь опыт, склонность к новаторству, упорство. Вадим Анатольевич обладает этими качествами, занимается рационализаторской деятельностью около двух десятков лет. За это время разработал сотни рацпредложений. На каж-

дой трубопрокатной установке внедрены его технические идеи.

Громов не прекращает учиться и совершенствоваться. Перенимает передовой опыт зарубежных коллег, внимательно наблюдает за работой станков, находит «узкие» места, прислушивается к пожеланиям вальцовщиков. Это и позволяет рождаться новшествам.

Сегодня в группе, которую возглавляет Вадим Анатольевич, четыре специалиста разных возрастов, тем не менее, они работают, как единая команда. Хотя часть коллег молодые, начинающие, но уже демонстрируют отличные результаты. Их разработки приносят миллионные экономические эффекты. А всё благодаря замечательному наставнику Громову, который щедро делится опытом с новичками. Причём, помогает не только специалистам своей группы, но и других подразделений, а также технологам прокатных цехов и управления главного механика.

В завершении разговора Громов рассказал, чем сегодня занимается его коллектив:

– Акцентируем внимание на работе, связанной с качеством труб, производимых из непрерывной литой заготовки на ТПУ «220». В настоящее время испытывается опытная калибровка инструмента, одновременно решается задача по увеличению стойкости оправок прошивного стана. Работа интересная, творческая, которой увлечены все сотрудники.

Собеседник признался, что высокая оценка его труда, безусловно, приятна. Радостное событие – победа в конкурсе стала подарком к Новому году.

Но кроме работы у этого разностороннего человека есть немало других увлечений и полезных дел. Он много читает, посещает театры, ведёт активный образ жизни, любит и заботится о животных.

НОВОСТИ

СЕЛО В ПОРЯДКЕ – СТРАНА В ДОСТАТКЕ

Под таким девизом Первоуральск примет участие в сельскохозяйственной переписи.

В Свердловской области в этом году состоится сельскохозяйственная перепись - массовый учёт структуры сельского хозяйства региона. В настоящее время в области создана вся нормативная база для проведения переписи, составлен календарный план реализации масштабного мероприятия. Учёт пройдёт с 1 июля по 15 августа.

В декабре на заседании совета по реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» губернатор Евгений Куйвашев нацелил глав муниципалитетов и аграриев на качественное проведение сельскохозяйственной переписи. «Собранные сведения будут служить основой для разработки стратегических решений по стимулированию импортозамещения продукции сельского хозяйства», - отметил губернатор.

Предварительный обход объектов переписи начался уже в 2015 году. В сентябре 550 регистраторов уточняли сведения о хозяйствах свердловчан, проживающих в городской местности и имеющих земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства. Было исследовано более 240 тысяч земельных участков в городах и посёлках городского типа и около 450 тысяч участков садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений. Средняя норма нагрузки на одного регистратора за период работы составила 630 объектов, по 45 объектов в день. На основе полученных данных определено общее количество объектов предстоящей переписи и число переписчиков.

В переписи 2016 года будет обследовано свыше 460 тысяч объектов всех категорий хозяйств. Для проведения учёта будет привлечено 1136 человек.

СТЕНУ РЕКОНСТРУИРОВАЛИ

После зимних каникул глава администрации городского округа Первоуральск посетил с инспекторской проверкой школу № 35.

Это здание, где сегодня расположились начальные классы пятнадцатой школы, имеет серьёзные проблемы. Реконструкция разрушающейся стены школьного пищеблока была на постоянном контроле у чиновников. Напомним, трещины в стене появились в начале учебного года. Исследования специалистов показали, что грунтовые воды, скопившиеся под территорией школы, выходят наверх, подмывая основание здания. Злополучную стену уже неоднократно ремонтировали, но она разрушалась вновь. Но трещина – только следствие. Причина в том, что здание школы было построено в 1962 году на болотистой местности, со временем грунтовые воды основательно подмыли почву.

За время новогодних каникул стену пищеблока заменили, а «Водоканал» приступил к реализации спецпроекта по отведению с территории образовательного учреждения грунтовых вод. Работы, как заверил директор муниципального предприятия Валерий Хорев, будут завершены к 1 февраля. Безопасность школьников, педагогов и обслуживающего персонала строго соблюдается.

Помещение кухни 11 января привели в порядок после ремонтных работ, а на следующий день ученики уже получили полноценный обед.

ЖАЛОБЫ НА РОСТ ЦЕН

Общественная палата возобновила работу «горячей линии» для жалоб на рост цен на продукты.

Российские потребители, представители бизнеса, фермеры смогут обращаться на действующую «горячую линию» палаты по контролю за ценами на продукты и прочие потребительские товары и услуги. Вопрос ценообразования на важнейшие продукты является категорически необоснованным и спекулятивным. При наличии импортных товаров отечественные продукты не допускаются в торговые сети «без особых условий».

Ранее стало известно, что производители и поставщики продуктов обещают не поднимать цены с нового года. Номер телефона: 8-800-700-8-800

КИНОМАРАФОН

В кинотеатре «Восход» 19 января в 11 часов состоится очередной киносеанс для ветеранов.

В рамках киномарафона, организованного депутатом Заксобрания Свердловской области Ефимом Гришпунном, будет показана комедия «Самый лучший день». Фильм вышел в прокат в декабре. В главных ролях Д. Нагиев, И. Чурикова, М. Боярский, А. Малахов.

В ПРОГРЕСС ПРИШЛО «ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО»

Прогресс оставался единственным населённым пунктом на территории нашего городского округа, который обогревался за счёт угольной котельной.

После новогодних праздников, 12 января состоялось торжественное открытие газовой блочной котельной. Исполнилась давняя мечта местных жителей - в посёлок пришло «голубое топливо».

– Несколько лет назад, чтобы решить проблемы, связанные с возобновлением работы детского сада и строительства газовой котельной, мы даже обращались в администрацию президента страны. Но в результате, комплекс вопросов решил глава администрации городского округа вместе со своей командой, - подчеркнула председатель

общественного совета посёлка Татьяна Минаева. Она отметила, что сделано даже больше, чем просили. Котельная будет снабжать все социальные объекты – здания, где расположены детский сад, открытый прошлой осенью, ФАП, а также школа № 29. Затем к построенному объекту подключат и частный сектор.

– Открывая газовую котельную, мы, тем самым, подвели итог двухгодичной работы. Провели в Прогресс 16 километров газопровода, выполнили большие работы по землеустройству и строительству. Объем бюджетных инвестиций в итоге составил 20



миллионов рублей. Расходы серьезные, но это того стоило. Мы с директором местной школы посчитали, что только за счёт экономии затрат на отопление образовательной организации котельная окупит себя за четыре года, - сказал во время торжества глава администрации Первоуральска Алексей Дронов.

Тему доступности благ цивилизации для сельских жителей продолжил глава городского округа Первоуральск Николай Козлов:

– В 2015 году были открыты три газоблочные котельные: в Шайтанке, на улице Дружбы, в Новоалексеевском. И это не финал. Газификация продолжится.

АКТУАЛЬНО

ПОКАЗАТЕЛИ ПРЕСТУПНОСТИ НИЖЕ ОБЛАСТНЫХ

Итоги работы за минувший год подвели первоуральские полицейские.

На расширенном заседании присутствовали представители всех ведомств ОМВД Первоуральска, ГИБДД, администрации города, прокуратуры и судебных органов, некоторые работники полиции пришли на мероприятие сразу после суточных дежурств и нарядов.

В докладе были отмечены некоторые недостатки, связанные со снижением количества раскрытых преступлений «горячим следам», в том числе службой участков уполномоченных полиции. К тому же возросло число бытовых преступлений – их насчитывается 322, из них 32 факта причинения тяжкого вреда здоровью. Несколько увеличилось количество краж чужого имущества, их удельный вес от всех преступлений составляет более 35 процентов. Зарегистрирован рост квартирных краж, при этом процент раскрываемости снизился и составил 39 процентов.

Руководство ОМВД отметило, что принимаются меры по популяризации госуслуг, в том числе в электронном виде. Уже установлены телеэкраны с рекламными роликами в месте ожидания граждан, осуществляется раздача информационных памяток о преимуществах подачи заявлений в электронной форме, на постоянной основе проводится работа по

информированию граждан посредством СМИ.

В 2015 году было оказано 1849 государственных услуг по выдаче лицензий, разрешений и удостоверений частного охранника. Пять граждан прошли добровольную дактилоскопическую регистрацию. Оказано 15 177 государственных услуг по проведению регистрации транспортных средств, приёму квалификаци-

онных экзаменов и выдаче водительских удостоверений. Принято 1 304 заявления граждан о выдаче справок о наличии или отсутствии судимости.

Зато в 2015 году в Первоуральске стало меньше тяжких и особо тяжких преступлений, таких как, убийства, изнасилования, незаконный оборот наркотиков и экономические правонарушения.

По итогам встречи было отмечено, что рост уровня преступности на территории нашего городского округа - ниже, чем в Свердловской области.

ПРОИСШЕСТВИЯ В ПРАЗДНИКИ

С начала 2016 года дежурной частью ОМВД России по Первоуральску зарегистрировано 44 сообщения о преступлениях, по 23 возбуждены уголовные дела, по «горячим следам» раскрыто 7, в том числе факты угона автотранспорта, угрозы убийством, кражи и причинения побоев. Из числа ранее совершенных преступлений раскрыто 9.

На территории городского округа за минувшие праздничные дни совершено 71 ДТП, в трёх дорожно-транспортных происшествиях травмировано три человека, в том числе один ребёнок. Сотрудниками ГИБДД задержано и привлечено к ответственности 11 водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, ещё два водителя отказались от медосвидетельствования.

За время новогодних праздников в местах массового пребывания граждан, в том числе на ледовых городках нарушений общественного порядка не допущено. Сотрудники полиции несли службу совместно с коллегами различных частных охранных предприятий города, а также с членами добровольной народной дружины имени Бахтина. Охрана общественного порядка в ледовых городках продолжается до окончания их работы.

ВЫБОРЫ

НОВЫЙ СОСТАВ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

В Первоуральске выбран новый состав ТИК.

В новом её составе 14 человек. На три больше, чем в предыдущем. Свяzano это с тем, что на выборах 2016 года в Госдуму РФ городская ТИК будет вы-

полнять полномочия окружной. Предложенную кандидатуру председателя комиссии утверждает избирком Свердловской области. В итоге возглавлять в ближайший пять лет первоуральскую ТИК по-

прежнему будет Ирина Ильина. Еще 13 человек были предложены общественными организациями и политическими партиями. Один из главных критериев - наличие опыта в организации выборов.

На плечах этих людей лежит огромная ответственность. Любое нарушение на

выборах практически приравнено к государственной измене. Впереди - большая работа - череда избирательных компаний. На этот раз решены два вопроса: избран заместитель председателя ТИК, которым стал Сергей Ошурков и секретарь - Гульнара Романова.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Десять сотрудников ПНТЗ награждены Почётными грамотами Министерства промышленности и науки Свердловской области.

Белые металлурги Новотрубного завода награждены Почётными грамотами Министерства промышленности и науки Свердловской области. Всего на церемонии награждения в правительстве Свердловской области отмечены за выдающиеся достижения в области развития промышленности и науки десять сотрудников предприятия.

Награды получили работники ключевых профессий трубной промышленности: правильщик проката и труб Виталий Вторин, заливщик-труболитейщик Сергей Иванов, инженер по проектно-сметной работе Светлана Семакина, машинист крана Ризиды Сурнина, резчик труб и заготовок Лидия Куклина, оператор котельной Людмила Нечаева, укладчик-упаковщик Назилия Нуртдинова, станочник деревообрабатывающих станков Наталья



Десять сотрудников ПНТЗ получили Почетные грамоты Министерства промышленности и науки Свердловской области

Прохорова, оператор поста управления Ирина Черногорова, контролёры в производстве чёрных металлов Ольга Соболева Альбина Шахметова.

– Всего в минувшем году в торжественной обстановке в правительстве Свердловской области награждены 30 сотрудников, которые проработали на за-

воде более 20 лет. Данная награда – не только высокая оценка трудовых заслуг, но и возможность в будущем получить звание «Ветеран труда Свердловской области», – отметил присутствовавший на церемонии председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Сергей Ошурков.

ОБРАЗОВАНИЕ

БУДУЩИЕ КАДРЫ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОИЗВОДСТВ

В Образовательном центре ПНТЗ займутся повышением качества подготовки будущих абитуриентов.

Трёхстороннее соглашение о сотрудничестве в сфере разработки и реализации образовательных программ по подготовке учащихся 5-9 классов лицея № 21 (будущих абитуриентов Образовательного центра ПНТЗ) подписано начальником Образовательного центра Андреем Сальцевым, директором Первоуральского металлургического колледжа Эльвирой Коровиной и директором лицея Людмилой Демаковой. Значимое событие состоялось в присутствии первого заместителя министра общего и профессионального образования Свердловской области Алексея Пахомова.

Цель соглашения – совершенствование системы образования в Первоуральске и обеспечение его кадрового развития. В первую очередь стороны займутся реализацией совместных мероприятий,

направленных на повышение качества подготовки абитуриентов, претендующих на поступление в Первоуральский металлургический колледж и Образовательный центр ЧТПЗ, развитием профессиональной ориентации молодежи, внедрением в образовательные учреждения новых технологий и стандартов, используемых в том числе в соревнованиях JuniorSkills (проводятся в рамках движения профессионального мастерства WorldSkills).

– Мы наблюдаем, что с каждым годом уровень профессионального образования в Свердловской области повышается. Так, показательные результаты WorldSkills в 2014 году на чемпионате регион завоевал 14 медалей, а по итогам 2015 года – уже 28. Это возможно благодаря мероприятиям, реализуемым в рамках Уральской инженерной школы, специализированных центров компетенций,



В рамках взаимодействия будут организованы производственные стажировки для учащихся лицея

один из которых действует в Образовательном центре ЧТПЗ. Уверен, что с реализацией инициатив, заложенных в данном соглашении, сфера профобразования укрепитесь еще больше, – сказал Алексей Пахомов.

– Подписание договора с Первоуральским металлургическим колледжем и лицеем № 21 – значимый этап в подготовке высококвалифицированных специалистов для инновационного производства компании, – отметил начальник Образовательного центра группы ЧТПЗ Андрей Сальцев. – Соглашение позволит объединить наши усилия, опыт, методические разработки и учебные программы с целью повысить качество подготовки абитуриентов, претендующих на поступление в Образовательный центр ЧТПЗ и привить им интерес к профессии.

В рамках взаимодействия с колледжем и лицеем в Об-

разовательном центре ЧТПЗ планируется организовать краткосрочные производственные стажировки и специализированные подготовительные курсы для учащихся лицея, планирующих пройти обучение по образовательной программе группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии». Предусмотрено развитие образовательного и культурного обмена между студентами Образовательного центра ЧТПЗ и учащимися лицея: проведение открытых уроков, мастер-классов, научно-практических конференций и даже спортивных соревнований, развитие волонтерского движения. Также предполагается повышение квалификации преподавательского состава учреждений и обмен опытом за счёт организации совместных круглых столов, стажировок и семинаров, проведения исследовательских и опытно-конструкторских работ.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ПЕЧАТАЕМ ГРУЗОВИК

Теперь в Образовательном центре ПНТЗ студенты и школьники будут учиться не только изготавливать детали, но и печатать их.

На Новый год в подарок учащиеся получили и уже практически освоили 3D-принтер. Новое оборудование появилось, благодаря реализации в компании программы губернатора Свердловской области «Уральская инженерная школа». Расчёт преподавателей прост: технические навыки прививать нужно с раннего возраста. Поэтому на предприятии уделяется большое внимание всестороннему развитию и воспитанию подрастающего поколения, его знакомству с новыми технологиями.

Понимание процессов и принципа работы нового агрегата несложное. Традиционно всё начинается с чертежа и детальной прорисовки эскиза детали, а затем – её изготовление. Только в данном случае, продукция будет не из металла или дерева, а из специального материала – особого вида пластика, которому печатная машина придаёт заранее продуманную форму. Как и при выточивании, сверлении и прочих обычных методах изготовления той или иной детали, процесс печати может занимать от 30 минут до нескольких часов или дней. Всё зависит от размера готовой продукции и сложности изготовления.



Об этих и других нюансах 3D-печати педагог Образовательного центра Булат Ибраев рассказывает первоуральским школьникам, которые посещают кружки технического творчества. Кстати, ребята уже начали изготавливать модель автомобиля ГАЗ-51 в масштабе 1 к 20. Первые детали, лонжероны, уже готовы. Обещают, что к концу этого учебного года будет полностью собран отпечатанный грузовик.

Впрочем, и студенты проекта «Будущее Белой металлургии» тоже не остались в стороне. В свободное время приходят в лабораторию, чтобы познакомиться с принципами управления 3D-печатью.

– В будущем мы будем работать с чертежами, переносить их в другие программы для редактирования, делать расчёты. Все эти навыки постигаем сейчас во время изучения нового принтера. На занятиях развиваем пространственное мышление.

Здорово, когда наглядно можно увидеть, что у нас получится при моделировании реальной продукции. На этом агрегате можно изготовить продукцию, которая будет работать и приносить пользу, в том числе и на производстве, – делится впечатлениями студент третьего курса Алексей Трофимов.

СОТРУДНИЧЕСТВО

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

Третий год подряд во время новогодних каникул шефы-новотрубники занимаются обновлением школы № 10.

Уже были отремонтированы рекреации первого и второго этажей, лестничный пролёт. А нынче заводчане привели в порядок центральный вестибюль и детские раздевалки. По словам директора школы Ирины Владимировны Архиповой, с цехом № 8, который возглавляет Виталий Юрьевич Верт, сложилось замечательное многолетнее сотрудничество. Достаточно выразить какое-то пожелание, и мечта оперативно воплощается в жизнь.

Строительная бригада цеха № 29 в течение недели реставрировала, белила потолки, красила стены и колонны. Кстати, летом она же отремонтировала кабинет русского языка. А специалисты трубопрокатного цеха к началу учебного года обновили ограждение территории школы. Традиционно курирует шефскую помощь ведущий инженер по технадзору Александр Геннадьевич Дегтерёв.

Взаимодействие производителей с образовательным учреждением ремонтами не ограничивается. Так в баскетбольном и волейбольном школьных турнирах принимала участие и команда цеха № 8, которая сыграла несколько матчей со старшеклассниками.



Реклама

ВМ Клиника **Вся Медицина** медицинский центр ЧТЗ

Первоуральский филиал ЗАО «МЦ ЧТПЗ»

Работают кабинеты УЗИ, рентгенкабинет, все виды анализов.

Думаем о Вас, заботимся о Вас

ПРИНИМАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ:

- ГИНЕКОЛОГ
- УРОЛОГ
- СОСУДИСТЫЙ ХИРУРГ
- МАММОЛОГ
- КАРДИОЛОГ
- ОТОЛАРИНГОЛОГ
- НЕЙРОХИРУРГ и др.

ОТДЕЛЕНИЕ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ:

- ВОДОЛечение
- ТЕПЛОЛечение
- ЭЛЕКТРОЛечение
- ОЗОНОТЕРАПИЯ
- СПЕЦИАЛИСТЫ ПО МАССАЖУ
- КРОВАТЬ-МАССАЖЕР «НУГА БЕСТ»

Оформление справок на оружие, водительская справка, прием на работу, санаторно-курортная карта.

Предварительная запись и справки по тел. 27-21-38

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

НОВОСТИ

ВНЕ ЗОНЫ ДОСТУПА

Первоуральские общественники сняли видеоролик, который стал одним из лучших на конкурсе «Народной экспертизы».

«Вне зоны доступа» - это расследование первоуральских активистов Общероссийского народного фронта по проблемам людей с ограниченными возможностями.

На протяжении 2015 года авторы видео проверяли, доступны ли больницы, магазины, банки и другие социально значимые учреждения для инвалидов. В итоге полностью либо частично доступными оказались менее половины всех организаций. В некоторых учреждениях требования доступной среды вообще не выполняются. Так, чтобы попасть в один из городских социальных центров колясочнику надо сначала преодолеть высокий бордюр, затем крыльцо подъезда и лестницу внутри него. Видеоролик уже принёс первые результаты. После того, как проблема была озвучена на федеральном уровне, работы по обустройству внутренних помещений центра существенно ускорились.

НА ФЕСТИВАЛЕ «КИВИН-2016»

В Сочи проходит международный фестиваль «КиВиН-2016», в котором принимают участие команды КВН Челябинского трубопрокатного и Новотрубного заводов «Молодёжка» и «Инь Ян».

Белые металлурги ЧТПЗ и ПНТЗ выступили в первый отборочный день. А пока ждут результатов, которые будут оглашены после выступления всех зарегистрированных на фестивале 400 команд КВН, следят за выступлениями других сборных и учатся шутить у именитых кавээнщиков.

Перед выступлением мы волновались, но атмосфера здесь очень дружелюбная. Все команды желают друг другу удачи перед выходом на сцену, в том числе и участники Высшей лиги КВН, что, конечно, придаёт уверенности. Это потрясающий опыт - выступить на таком известном фестивале. Мы признательны руководству компании, профсоюзным комитетам за эту уникальную возможность, - сказала от лица уральских кавээнщиков участница команды «Инь Ян» Лена Мирхазетдинова.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
 Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
 И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
 Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
 Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
 Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
 Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
 Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
 Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
 Заказ 37. Тираж 2820. Цена свободная.
 © - публикуется на правах рекламы.
 За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
 Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

СЛУЖБА ЖКХ: «ГОРЯЧИЕ» ПРАЗДНИКИ

В администрации Первоуральска состоялось первое после праздников совещание, посвященное вопросам функционирования городского жилищно-коммунального хозяйства.

Конечно, аварии на системах жизнеобеспечения города происходят регулярно, но минувшие длительные и холодные выходные оказались весьма «горячими» для работников ЖКХ. Всего, по данным единой дежурно-диспетчерской службы города, в период с 31 декабря по 12 января на территории муниципалитета было зарегистрировано 57 отключений подачи коммунальных услуг в квартиры и дома. При этом 4 из них проходили по согласованному и одобренному плану. Однако, странно, что какая-то организация запланировала проведение ремонтных работ на зимние каникулы. Вообще, в праздники налаженная система взаимодействия между различными организациями дала сбой. Например, жилые дома микрорайона Птицефабрика остались без холодного водоснабжения. Причина - порыв водопровода в районе границы ответственности двух предприятий: ПЖКУ «Динас» и «Первоуральской птицефабрики». Причём, последняя, несмотря на то, что формально авария произошла на её территории, не приняла участие в устранении. Имеется немало случаев недопонима-

ния между коммунальными организациями и ЕДДС. Так, по данным единой дежурно-диспетчерской службы, аварию на сетях теплоснабжения в микрорайоне Талица сотрудники «СТК» устранили аж 23 часа! Руководитель местного отделения этой компании Аркадий Спесак с такими данными не согласился. Он утверждает, что на ремонт потребовалось 4 часа.

Дело в том, что ресурсоснабжающие организации обязаны официально уведомлять городскую диспетчерскую сразу же по окончании ремонтных работ. Но на практике получается иначе.

Выход из ситуации предложил глава администрации ГО Алексей Дронов:

С ресурсниками подписан договор на обслуживание сетей, в котором имеются пункты, обязывающие эти организации сообщать об авариях и их устранении. Однако, эти положения договора не соблюдаются. У нас существуют временные нормативы на устранение аварий. О случаях малейшего превышения этих сроков ЕДДС обязана сообщать в Министерство чрезвычайных ситуаций. После чего ресурсники будут вынуждены общаться с представителями данного министерства и прокуратуры. Кроме

того, управление ЖКХ подготовит дополнительное соглашение к договору с ресурсоснабжающими организациями, в котором будет обозначено следующее положение: в случае несвоевременного сообщения о возникновении и ликвидации аварии, накладывать штраф в размере 50 тысяч рублей по каждому инциденту. Думаю, эти меры побудят диспетчерские службы коммунальных предприятий перейти на работу в нормальном режиме.

Однако, наибольшее количество аварий (31) в праздники произошло на сетях электроснабжения, которые обслуживает предприятие «Облкоммунэнерго». Так, с 1 по 4 января произошло 9 отключений, а начиная с 5 января, аварии стали массовыми. Проживающие на улице Емлина и проспекте Космонавтов (6881 человек) 8 и 9 января провели 14 часов без электричества. Тогда вышел из строя высоковольтный кабель. Сотрудники «Облкоммунэнерго» решали эту проблему довольно странно. Сначала постарались запитать обесточенные районы по резервной схеме, но сделать это не смогли. Тогда решили запитать потребителей, используя возможности предприятия «Горэлектросеть». На вопрос, почему, чтобы устранить неисправность, не было найдено место повреждения кабеля, представитель «Облкоммунэнерго» отвечать отказался.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ТРИ ПОБЕДЫ И ОДНО ПОРАЖЕНИЕ

Таковы результаты выступлений «Уральского трубника» в конце прошлого - начале нового года.

А юные хоккеисты нашего клуба за тот же период приняли участие в предварительных этапах Всероссийских соревнований.

Уходящий год наша команда завершила на мажорной ноте, обыграв динамовцев Казани - 4:1 (голы: Сидоров, Черных-2, Игошин). Несмотря на достаточно крупный счёт, победа досталась в очень тяжёлой борьбе. В ущерб зрелищности наша команда на протяжении всего матча, уделяла особое внимание строгой игре в обороне. И, думается, правильно сделала, ни разу не пропустив острую контратаку соперников.

Новогодние каникулы у хоккеистов «Трубника» продолжались совсем недолго. Уже 2 января они вышли на тренировку, в которой принял участие и дебютант команды 23-летний нападающий В.Швецов, начинавший сезон в красноярском «Енисее». Впрочем, в полном смысле дебютантом он не является: в сезоне 2011/2012 Вячеслав уже выступал за «Уральский трубник» (19 матчей, 6 голов).

В первом же матче нового года «Уральский трубник» вновь встречался с динамовцами Казани, но теперь уже в столице Татарстана. Наша ко-

манда очень удачно начала игру - уже к 18-й минуте счёт был 3:0, ближе к концу тайма трубники забили и четвёртый мяч. В дальнейшем первоуральцы вели - 4:1, 5:2, и лишь в последние шесть минут пропустили два гола подряд. В итоге - 5:4 (Чучалин, Швецов, Игошин-2, Воронковский).

Надолго запомнится болевый матч в Ульяновске, где трубники победили местную «Волгу» - 4:3 (Игошин, Сидоров-2, Сысоев). После первого тайма наши проигрывали - 1:3, во втором - блестяще использовали свои шансы в контратаках. В последние десять минут в составе первоуральцев последовали одно за другим четыре удаления, заканчивали матч уже шесть (!) полевых игроков против десяти у «Волги». Вдобавок в ворота гостей был назначен 12-метровый, однако блестяще сыгравший в тот день вратарь А.Морковкин отразил удар. Первоуральцы упустили победу в Ульяновске на последних секундах в прошлом чемпионате (5:5), затем - на 89-й минуте в предсезонном турнире в сентябре 2015-го. В третий раз в ту же воронку бомба не упала.

Затем из Поволжья первоуральцы отправились в Сибирь. Матч в Кемерове с «Куз-



Ни в одной из четырёх последних встреч не покинул поле без забитого мяча форвард «Трубника» Евгений Игошин (на переднем плане)

бассом» нашей команде откровенно не удался - 2:9 (Игошин, Сидоров). Вчера в Красноярске трубники провели заключительный матч своего турне (о нём - в следующем номере газеты). А две ближайших встречи наша команда проведёт дома: 20 января она примет динамовцев Москвы (начало - в 19 часов), 23-го - архангельский «Водник» (начало в 13 часов).

В новогодние каникулы в шести возрастных категориях проходили предварительные этапы Всероссийских состязаний. Отлично выступили наши 12-летние мальчишки (тренер - А. Дубов) на турнире «Плётный мяч» в Сыктывкаре, где

стали победителями. Лучшим полузащитником турнира признан наш А.Неустроев, а лучшим бомбардиром стал его одноклубник В.Федоренко (7 мячей). Были близки к аналогичному результату и ребята из команды Ю.Ахманаева, выступавшие в Ульяновске в первенстве России среди младших юношей (2001-2002 г.р.). Она заняла второе место. Абсолютно лучшим игроком турнира признан первоуралец Е.Ахманаев, а лучшим защитником - его земляк Н.Николаев.

Обе команды «Уральского трубника» получили право участия в финальных соревнованиях.